

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

Autor, student: **DENISA DEJDAROVÁ**
Název bakalářské práce: **KANCELÁŘE A BYTY V ČESKÉM RÁJI**
Vedoucí bakalářské práce: **prof. Ing. arch. akad. arch. Václav Girs**
Konzultanti: **Ing. arch. Martin Čtverák, Ing. arch. Aleš Mikule, PhD.**

1) Kvalita udržení (transformace) původního architektonického konceptu:

Architektonický koncept studie byl v bakalářské práci dodržen. Funkční využití, hmotové řešení i dispozice a materiálové řešení byly dodrženy. Rozpracované konstrukční detaily a principy zachovávají původní čistotu návrhu.

2) Celková kvalita architektonicko-stavebního řešení:

Novostavba vícefunkčního domu v proluce uliční řady domů dobře reaguje na okolní situaci jak výškově tak tvarově. Budova se dělí na dvě části – uliční a dvorní křídlo. V rušnější části orientované do ulice je vhodně navržena funkce kanceláří a do klidnějšího dvora byty s občerstvením v přízemí. Uliční parter je doplněn knihkupectvím a zajímavě umístěnou zastávkou MHD, která se výrazně uplatňuje do architektury průčelní fasády.

Pozitivně hodnotím celkovou čistotu a racionalitu dispozic i úroveň zpracování detailů a tabulek. Za zmínku stojí i zpracování interiéru občerstvení do většího detailu včetně řešení závěsné infotabule, vybavení a vizualizace. Technické součásti jsou zpracovány pečlivě a zodpovědně. Podrobnost zpracování dokumentace je dobrá a celkově komplexní.

Vytknout lze například přílišnou stručnost technických nebo absenci situace širších vztahů.

Naopak za zmínku stojí, že značná část práce byla zpracována v systému BIM.

3) Závěrečné hodnocení:

Práce je jako celek velmi kvalitně zpracovaná. Zodpovědný přístup lze rozpoznat v rovnoměrné úrovni kvality v celém rozsahu práce. Až na drobné detaily považuji práci za velmi zdařilou.

Architektonická úroveň: A

Stavebně-konstrukční úroveň: B

Formální úprava a grafické zpracování: B

Navrhované hodnocení bakalářské práce stupněm „B - velmi dobře“.



V Praze dne 2.3.2021

Prof. Václav Girs, Martin Čtverák